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Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah
     News Release
Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah Selenggarakan Berbagai Kegiatan Memperingati HUT Ke-64 BPK RI
Palu – Hukum Humas
Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah menyelengggarakan berbagai macam kegiatan menyambut Hari Ulang Tahun (HUT) Ke-64 BPK RI. Rangkaian kegiatan tersebut diselenggarakan di Kantor Perwakilan, dari tanggal 7 s.d. 17 Januari 2011.
Kegiatan yang diselenggarakan antara lain donor darah, family gathering, jalan sehat, poco-poco masal dan berbagai macam perlombaan seperti lomba futsal, bola volley, gaple, karaoke, tenis meja, poco-poco, balap karung dan lomba untuk anak-anak. Perlombaan tersebut untuk memperebutkan Piala Bergilir Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah.
Ketua Panitia HUT Ke-64 BPK RI, Muh. Toha Arafat, menyatakan rangkaian kegiatan tersebut bertujuan untuk memeriahkan HUT Ke-64 BPK RI dan lebih mempererat kebersamaan serta kekeluargaan yang selama ini telah terjalin dengan baik. Dukungan dari seluruh pegawai yang terlibat selama kegiatan berlangsung turut menjadi penentu dari kesuksesan kegiatan ini.

Puncak peringatan HUT Ke-64 BPK RI diperingati Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah dengan mengadakan upacara bendera di halaman kantor perwakilan pada hari Senin, 17 Januari 2011. Dalam upacara tersebut diserahkan penghargaan dari Presiden Republik Indonesia berupa “SATYA LENCANA KARYASATYA” 30 tahun dan 10 tahun kepada empat orang pegawai di Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah. Selain itu Kepala Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah, Dadang Gunawan, menyerahkan piala dan hadiah kepada para pemenang lomba. (***) 
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