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Peringatan HUT Ke-64 BPK RI

Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah Adakan Family Gathering  

Palu – Hukum Humas
Memeriahkan Hari Ulang Tahun (HUT) Ke-64 Badan Pemeriksa Keuangan Republik Indonesia (BPK RI) yang diperingati setiap tanggal 1 Januari, Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah menyelenggarakan kegiatan family gathering, bertempat di Pantai Taipa Palu, Sabtu, 15 Januari 2011.
Menurut Ketua Panitia Kegiatan HUT Ke-64 BPK RI di Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah, Muh. Toha Arafat, family gathering ini bertujuan untuk refreshing sekaligus meningkatkan dan mempererat tali kekeluargaan antar pegawai yang selama ini telah terjalin dengan kuat. 
Walaupun dilaksanakan dengan sederhana, kegiatan family gathering merupakan kegiatan yang telah rutin diselenggarakan oleh Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah. Seluruh keluarga besar Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah mulai dari pejabat struktural, staf, pegawai kontrak sampai dengan office boy terlibat aktif dan larut dalam kebersamaan.
Kegiatan family gathering ini diisi dengan berbagai macam kegiatan antara lain ramah tamah antar keluarga pegawai di lingkungan Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah, karaoke, games antar pegawai, lomba anak-anak dan pembagian hadiah serta door prize. (***) 
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