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Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah
     News Release
Kerja Keras, Cerdas dan Penuh Keikhlasan 
Palu – Hukum Humas
Ketua Badan Pemeriksa Keuangan Republik Indonesia (BPK RI), Drs. Hadi Poernomo, Ak., meminta kepada setiap pegawai supaya selalu bekerja dengan keras, cerdas, ikhlas, dan peduli dengan lingkungannya. 
Himbauan Ketua BPK RI tersebut disampaikan dalam pidato peringatan HUT Ke-64 BPK RI yang dibacakan oleh Kepala Perwakilan (Kalan) Provinsi Sulawesi Tengah, Dadang Gunawan selaku Inspektur Upacara Peringatan HUT BPK yang diselenggarakan di halaman Kantor Perwakilan, Senin, (17/1).
Ketua BPK RI menjelaskan bahwa kepastian akan peningkatan karir telah dibuka kepada setiap pegawai karena pada dasarnya setiap pegawai mempunyai hak yang sama untuk mendapatkan penghargaan atau promosi, sepanjang yang bersangkutan memberikan prestasi yang baik dalam melaksanakan tugas.
“BPK tidak menghendaki adanya “like and dislike” dalam memberikan promosi kepada pegawai. Siapa yang berprestasi pasti akan diberikan promosi, sementara siapa yang melanggar ketentuan akan menerima sanksi,” jelas Ketua BPK.
BPK Sinergi

Menginjak usia ke-64 tahun ini, BPK menyadari bahwa upaya mendorong terwujudnya pengelolaan keuangan negara yang transparan dan akuntabel tidak dapat dilaksanakan sendiri oleh BPK. Diperlukan sinergi antara BPK dengan lembaga negara/instansi yang mengelola keuangan negara. Oleh sebab itu Ketua BPK menyampaikan konsep “BPK Sinergi” untuk mengatasi persoalan negara di bidang pengelolaan keuangan negara.   
Ketua BPK menambahkan, “BPK Sinergi” akan memberikan manfaat yaitu mengurangi KKN secara sistemik, mendukung optimalisasi penerimaan negara, mendukung efisiensi dan efektifitas pengeluaran negara, mengoptimalkan tindak lanjut temuan BPK, dan mengoptimalkan pemeriksaan kinerja. Saat ini sudah terdapat 39 entitas yang telah menandatangani nota kesepahaman dengan BPK dalam kerangka pembentukan pusat data BPK dan jumlah tersebut akan terus bertambah dalam waktu dekat.   

Penghargaan Presiden RI
Pada upacara peringatan HUT Ke-64 BPK RI ini empat orang pegawai di lingkungan Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah mendapatkan Tanda Kehormatan “SATYALANCANA KARYA SATYA” dari Presiden Republik Indonesia. Keempat pegawai tersebut adalah Kalan Provinsi Sulawesi Tengah, Dadang Gunawan, atas pengabdian sebagai PNS selama 30 tahun, Kepala Sub Bagian SDM, Iwan Sukma Permana, S. T., M. M., Kepala Sub Bagian Hukum dan Humas, Agustinus Triyonojati, S. H., M. Hum., dan Staf Sub Bagian Umum, Yusuf Efendi Kusuma, S. E., Ak., atas pengabdian sebagai PNS masing-masing selama 10 tahun. Kalan Provinsi Sulawesi Tengah selaku Inspektur Upacara secara langsung menyematkan tanda jasa kepada para penerima penghargaan. 
Upacara bendera ini merupakan puncak peringatan HUT Ke-64 BPK RI yang jatuh setiap tanggal 1 Januari. Bertindak selaku Komandan Upacara dalam upacara yang diikuti oleh seluruh pejabat struktural dan pegawai Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah ini yaitu Kepala Seksi Sulteng IIB, I Kadek Suartama, S. E., M. Ak., Ak.  
Sebelumnya, dalam rangka memeriahkan HUT BPK RI Ke-64 Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah telah menggelar serangkaian kegiatan antara lain Family Gathering di Pantai Taipa, Jalan Sehat, Lomba Futsal, Bola Voli, Poco-Poco, Tenis Meja dan Karaoke antara Tim Penunjang dan Pendukung melawan Tim Teknis. Keluar sebagai juara umum untuk tahun ini adalah Tim Teknis. (***) 
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