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                 BPK RI

Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah
     News Release
Kejaksaan Panggil BPK Untuk Jadi Ahli Dalam Kasus Pajak Donggala    
Palu – Hukum Humas
Kejaksaan Negeri Donggala, Senin (7/8), kembali memanggil Auditor BPK RI Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah, Dogom Harahap, M. M., Ak., untuk dimintai keterangan terkait kedudukannya sebagai ahli dalam kasus dugaan tindak pidana korupsi dana hasil pemungutan pajak yang tidak disetorkan ke kas negara pada Dinas Permukiman dan Penataan Wilayah (Kimtawil) Kabupaten Donggala Tahun Anggaran (TA) 2008.
Didampingi oleh Kepala Sub Bagian Hukum dan Humas, Agustisnus Triyonojati, S. H., M. Hum., Dogom menjawab berbagai pertanyaan yang diajukan oleh Kepala Seksi Pidana Khusus Kejaksaan Negeri Donggala, Candra, S. H., tentang dugaan keterlibatan Kepala Dinas Kimtawil Kabupaten Donggala dalam kasus penggelapan pajak pada Dinas Kimtawil TA 2008 sebesar Rp3,1 M.  Hasil pemberian keterangan tersebut dibuat ke dalam Berita Acara Pemeriksaan (BAP) dan akan digunakan untuk melengkapi berkas perkara dipersidangan.  
Sebelumnya, Dogom juga pernah dipanggil oleh Kepolisian Resort Donggala untuk kasus yang sama namun tersangka yang berbeda. Dalam kasus terdahulu, Pengadilan Negeri Donggala telah memvonis petugas penyetoran pajak yang terbukti menggelapkan uang setoran pajak pertambahan nilai (PPN) dan pajak penghasilan (PPh) pada Dinas Kimtawil TA 2008 dengan hukuman penjara 15 tahun.
Kasus penggelapan pajak tersebut merupakan tindak lanjut yang dilakukan oleh aparat penegak hukum terhadap laporan hasil pemeriksaan Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah BPK RI atas LKPD Kabupaten Donggala TA 2008. Modus penggelapan pajak yaitu dengan cara memalsukan tanda tangan pegawai bagian penerima pajak dan stempel bank BPD Sulteng Kantor Cabang Pembantu (KCP) Donggala. (***) 
   



    SUB BAGIAN HUKUM DAN HUMAS

PERWAKILAN PROVINSI SULAWESI TENGAH
