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                 BPK RI

Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah
     News Release
Rektor Untad Silaturahmi Ke BPK RI
Palu – Hukum Humas
Kepala Perwakilan (Kalan) Provinsi Sulawesi Tengah, Dadang Gunawan, didampingi Kepala Sub Bagian Sekretariat Kepala Perwakilan dan Kepala Sub Bagian Hukum dan Humas, menerima kunjungan Rektor Universitas Tadulako (Untad), Prof. Dr. Ir. Muh. Basir Cyio, S. E., M. S.,  di ruang kerja Kepala Perwakilan, Kamis, (10/3). 
Kunjungan Prof. Basir ke Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah BPK RI merupakan kunjungan kerja pertama, sejak dirinya dilantik sebagai Rektor Untad periode 2011 s.d. 2015 pada tanggal 7 Maret 2011.  Menurut Prof. Basir, selain bersilaturahmi dan memperkenalkan diri, tujuan kedatangannya yaitu untuk meminta arahan dan menjalin kerjasama kepada BPK RI terutama tentang pengelolaan keuangan negara.

 Dalam kesempatan tersebut Prof. Basir menjelaskan bahwa sebagai Rektor baru, dirinya masih awam dengan pengelolaan keuangan negara sehingga membutuhkan arahan dari BPK dan menjajaki kemungkinan terjalinnya kerjasama dengan BPK. Dengan arahan dan kerjasama tersebut Prof. Basir berharap dirinya dapat menjalankan tugas secara baik dan transparan sesuai dengan aturan perundang-undangan yang berlaku.
Menanggapi permintaan Rektor Untad tersebut, Kalan Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah mengaku siap untuk memberikan pengarahan tentang pengelolaan keuangan negara jika diminta oleh Untad. Namun mengenai kerjasama, Kalan menjelaskan bahwa secara kode etik, BPK tidak diperkenankan untuk menjalin kerjasama secara terikat dengan siapapun dan instansi manapun demi menjunjung tinggi integritas, independensi dan profesionalisme pemeriksa.  
Di akhir perbincangan santai tersebut, Kalan mengaku senang dan berterima kasih atas kedatangan Rektor Untad yang baru. Meskipun sedang sibuk melakukan koordinasi internal namun masih menyempatkan diri untuk berkunjung ke BPK RI Perwakilan Provinsi Sulawesi Tengah. (***) 
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