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DONGGALA, KABAR SELEBES – Pemerintah Kabupaten (Pemkab) Donggala, Sulawesi Tengah, berencana akan mengalihfungsi gedung Wisma Donggala menjadi Rumah Sakit Umum Daerah (RSUD) yang nantinya khusus melayani pasien penyakit paru.
“Rencana ini akan kami bicarakan bersama di Pemkab Donggala, kalau lebih menguntungkan kita jadikan RSUD khusus paru ketimbang jadi wisma seperti saat ini, kenapa tidak kita jadikan RSUD saja,” aku Bupati Donggala Kasman Lassa kepada kabarSELEBES.com di Donggala, Rabu (23/7/2014).
Menurut dia, ada beberapa opsi tentang pengalihfungsian Wisma Donggala yang terlatak di Jalan Dipenogoro, Kelurahan Lere, Kecamatan Ulujadi, Kota Palu itu.
Selain direncanakan untuk menjadi RSUD khusus paru, juga akan dijadikan pusat perhotelan atau diswastakan ke tangan ke dua pengelolaannya.
“Jadi ada tiga opsi, kita tinggal lihat saja nanti mana yang cocok untuk Wisma Donggala itu. Yang pasti ketiga opsi ini yang akan dibicarakan bersama di Pemkab Donggala,” jelas Kasman.
Dia menyebutkan, adanya rencana untuk pengalihanfungsi Wisma Donggala dikarenakan pendapatan Pemkab Donggala dari adanya wisma yang belum lama beroperasi itu, tidak begitu menguntungkan.
“Ada tiga fungsi Wisma Donggala, pertama pelayanan, komersil, dan sosial. Dari sisi komersil tidak begitu menonjol dan hanya menonjol pada kegiatan sosial saja. Makanya, untuk mendapatkan pemasukan bagi Pemkab, wisma itu harus dialihfungsikan,” ungkap Kasman. (M Taufan SP Bustan)


