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[bookmark: _GoBack]PALU, KABAR SELEBES – Bupati Donggala Kasman Lassa meperkirakan kerugian yang harus ditanggung pasca banjir di Rumah Sakit Umum Daerah (RSUD) Kabelota, Kamis (10/7/2014) sore, mencapai Rp 60 miliar.
“Tidak seluruhnya alat yang ada ini bisa difungsikan. Karena alat ini alat vital, apa lagi harganya di atas Rp 1 miliar,” kata Kasman kepada beberapa wartawan usai melakukan pengecekan di RSUD Kabelota.
Dia menyebutkan, seluruh alat kesehatan yang ada di rumah sakit ini akan diuji fungsi oleh ahlinya. Hal itu dilakukan agar dapat mengetahui alat-alat mana saja yang bisa difungsikan dan alat-alat mana saja yang sama sekali tidak bisa difungsikan kembali.
“Ada banyak alat-alat peka di dalam rumah sakit ini, makanya harus dilakukan uji fungsi lagi sebelum digunakan kembali. Ya, kalau ada yang rusak harus diganti, tapi kalau ada yang bagus mungkin masih bisa digunakan,” tegas Kasman.
Banjir yang mengenangi wilayah rumah sakit ini terjadi sekitar pukul 17.40 WITA hingga 19.00 WITA, akibat meluapnya air sungai yang ada persis di belakang rumah sakit.
Meluapnya air sungai itu, karena hujan deras yang mengguyur Donggala, sejak Kamis (7/10/2014) sore hingga malam tadi.
Meskipun air dari banjir telah surut, namun ruangan beserta jalur-jalur masuk ke setiap ruangan di rumah sakit ini masih tampak digenangi lumpur yang cukup tebal.
Selain mengenangi 11 ruangan, banjir juga menggenangi seluruh alat kesehatan yang ada di dalam rumah sakit. (M Taufan SP Bustan)

