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Buol, Metrosulawesi.com - Bupati Pemda Buol, Sulteng Amirudin Rauf kesal kepada para pejabat di Satuan Kerja Perangkat Darah (SKPD) yang telah mengerogoti Anggaran Pendapatan Belanja Daerah (APBD) Kabupaten Buol. Ia mengancam akan melaporkan indikasi pejabat yang korupsi dana APBD.
“APBD Buol sebesar Rp 500 miliar, sebanyak Rp 390 miliar diperuntukan untuk belanja modal, membayar gaji pegawai, membayar gaji tenaga honorer, membayar tunjangan structural, membayar tunjangan  kesejahteraan daerah, membayar sertifikasi guru,” kata Bupati Buol Amirudin Rauf baru-baru ini.
Sementara itu untuk belanja publik sangat rendah  tidak sampai mencapai 10 % dari APBD sehingga  pembangunan sarana infrastruktur daerah Buol  sangat lambat disebabkan kecilnya alokasi anggaran.
Bupati mengambarkan modus korupsi pengerogotan APBD Buol oleh para pejabat di SKPB adalah  dengan memperbesar anggaran perjalanan dinas pejabat.
Ia menyebut, angaran perjalanan Pejabat Kepala Dinas Pemda  Buol diatas Rp 1 miliar pertahun. Padahal para Kadis  selain menerima gaji, mendapatkan tunjangan structural ditambah tunjangan kesejahteraan daerah  yang sama besarnya sama dengan tunjangan structural.
Selain itu para pejabat SKPD juga melakukan pengerogotan pada laporan jumlah tenaga honorer.
“Kami   akan melaporkan  pejabat yang terindikasi korupsi ke Kejaksaan,” ujar Amirudin Rauf.

