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SULTENG POST- Realisasi Pendapatan Pemerintah Kota Palu melalui retribusi parkir dari Januari hingga September 2014 mencapai Rp1,5 miliar. Hal itu disampaikan oleh Kepala UPTD Perparkiran Dinas perhubungan Kota Palu Hamriyono, kepada Sulteng Post, Kamis (13/11).
“Target kita tahun ini dari parkir mencapai 100 persen,” katanya.
Menurutnya, pencapaian tersebut tidal lepas hasil usaha dan kerja keras yang dilakukan seluruh stakeholder dari petugas perhubungan hingga juru parkir yang tersebar di Kota Palu.
“Ini tentu pencapaian yang sangat luar biasa. Tentunya ini hasil dari kerja keras semua pihak, dari petugas hingga 550 juru parkir yang tercatat di Kota Palu,” katanya.
Dengan pencapaian tersebut, Hamriyono mengaku pemerintah Kota Palu menargetkan pendapatan retribusi parkir pada anggaran perubahan 2014 hingga 2015 mendatang naik menjadi Rp2,5 miliar.
“Target yang ditentukan Rp1,5 miliar itu mencapai target seratus persen, itu sebelum adanya perubahan anggaran sampai dengan september 2014. Setelah perubahan anggaran, oktober ini ditambah lagi targetnya menjadi Rp2,5 miliar,” jelasnya.
Selain itu, Hamriyono juga mengatakan pencapaian target 2014 yang mencapai 100 persen meningkat dibanding pencapaian tahun lalu yang hanya 70 persen dari Rp1,05 miliar yang ditergetkan pemkot Palu.
“Lain halnya dengan pada tahun 2013, dari target yang ditentukan Rp1,05 milia, yang bisa terealisasi hanya tujuh puluh persen,” katanya. RUSLI

