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Buol, Metrosulawesi.com – Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga (Disdikpora) Kabupaten Buol, Sulteng, membantah bila Dana Alokasi Khusus (DAK) sekolah tahun 2014 tidak dapat dicairkan tanpa disertai rekomendasi dari Dinas.
“Kalau setahu saya secara mekanisme DAK ini dananya langsung ke rekening sekolah, jadi proses pencairannya antar sekolah dan Bank, jadi tidak ada itu rekomendasi Dinas,” terang Kadis Disdikpora, Tonang Mallongi, Rabu (5/11/2014) kemarin di kantornya.
Dijelaskannya, apabila ada intervensi dinas terkait yang berhubungan dengan dana DAK hanya sebatas berkaitan dengan pengawasan realisasi kegiatan agar nantinya pada akhir kegiatan fisik tidak bertentangan dengan realisasi keuangan.
“Setahu saya kami hanya melakukan pengawasan karena biasanya uang sudah cair sementara pekerjaan dilapangan realisasinya belum ada biasanya begitu, jadi tidak ada itu rekomendasi,” kata Tonang.
Sebelumnya, sejumlah Kepala Sekolah mempertanyakan mekanisme pencairan dana DAK yang diterapkan oleh Disdikpora yang harus disertai rekomendasi Dinas bila tidak pihak Bank tidak akan memproses pencairan dananya.
“Saya minggu lalu ke Bank untuk mencairkan dana dengan beberapa kepala sekolah lainnya, Bank  tanyakan soal rekomendasi, kita jawab tidak ada. Kata Bank mereka tidak akan proses pencairan kalau tidak ada rekomendasi karena mekanismenya selama ini begitu,” jelas seorang Kepsek yang memintah nama agar tidak dipublikasikan.

