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Politisi asal partai Golkar , Hj. Lely Yuliawati BA resmi menjadi ketua DPRD kabupaten Buol, periode 2014 -2019. Setelah sebelumnya di ambil sumpah jabatannya pada sidang paripurna yang berlangsung di ruang sidang utama gedung Dewan, kamis (06/11).

Lely dilantik berdasarkan surat keputusan Gubernur Sualwesi tengah nomor, 171/561/RO.AD.OTDA-G.ST/2014 . dan tercatat sebagai perempuan pertama yang memimpin lembaga tersebut.
Dalam sambutan perdananya disela sidang paripurna Lely berpesan, bahwa dalam mengemban tugas sebagai wakil rakyat harus diawali dari niatan yang baik,serta bekerja sesuai dengan fungsi dan tanggung jawab sebagai wakil rakyat.
Lely berharap untuk pelaksanaan tanggung jawab kedepan sebagai Ketua DPRD harus di laksanakan dengan mengutamakan kebersamaan antara unsur pimpinan dan sesama anggota DPRD, sehingga jabatan sebagai wakil rakyat benar-benar di laksanakan sesuai amanat Undang-undang yang berlaku.
Tambah Lely, dirinya memita agar diberikan masukan dalam menjalankan tugasnya nanti.
“ karena ini adalah pertama saya menjadi ketua DPRD yang baru maka perlu banyak masukan,dan saran-saran dari semua pihak” terang wanita paruh baya yang sudah tiga periode menjadi anggata dewan itu.
Selain Lely, dua pimpinan DPRD Buol lain, juga diambil sumpahnya yakni, wakil ketua I, Ahmad A. Kolo’i dari PKB dan Moh Nasir DJ Daimaroto, SH, MH dari PPP, sebagai wakil ketua II, yang dilantik berdasarkan SK Gubernur, NO.171/562/RO.AD.OTDA-G.ST/2014 dan No.171/563/RO.AD.OTDA-G.ST/2014.
Sementara itu, Rapat Paripurna yang berlangsung selama dua jam, selain dihadiri seluruh anggota DPRD, juga hadir Wakil Bupati Buol, Syasudin Kolo’i serta pejabat SKPD dan para pimpinan instansi vertikal ditambah puluhan tokoh masyarakat.MEDIAPALU.COM

