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SULTENG POST – Gedung pasar baru Bungku Kabupaten Morowali yang dibangun pemkab Morowali, terbengkalai. Puluhan petak pintunya ludes, dimana kondisinya makin memprihatinkan.Selain itu, gedung pasar itu dipenuhi kotoran hewan.
Pantauan media ini, Kamis (5/2/2015) terlihat pintu-pintu petak sudah karatan dan ambruk, jalan penghubung antarblok juga becek ketika hujan. Plafon pun sudah jebol dan beberapa bagian atapnya rontok. Sehingga saat hujan, air menggenangi lantai pasar. Di lantai ini, juga ada yang sudah tanpa pintu, kotor dan menimbulkan kesan kumuh.
Seorang pedagang,Acho yang dikonfirmasi mengatakan, petak petak itu sering dimanfaatkan warga untuk tempat kencing sehingga menimbulkan bau pesing. “Ditegur tidak mau dengar, ada juga tulisan di tembok masing-masing petak yang mengotori dindingya,” kata Acho sembari menambahkan, petak-petak itu sebenarnya sudah harus ditempati pedagang, seperti pedagang kain, dan bahan-bahan perabot rumahan.
Kepala Dinas Koperasi, UKM, Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Morowali, Drs. Yusman Mahbub M.Si dikonfirmasikan usai pertandingan bola bersama wartawan mengatakan, pasar tersebut dalam waktu dekat akan digunakan pedagang. “Sekarang masih dalam pemasangan nomor petak, kemungkinan hari Sabtu akan diundang pedagang untuk cabut lot,” tegas Yusman.MEGA

