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Parimo, Metrosulawesi.com - Pemerintah Kabupaten (Pemkab) Parigi Moutong (Parimo) telah mengajukan usulan Dana Alokasi Khusus (DAK) ke Pemerintah Pusat sejak 8 Juli 2015. Tak tanggung-tanggung, DAK yang disulkan Pemkab Parimo ke pemerintah pusat untuk Tahun 2016 menembus angka Rp 1 triliun lebih.
Kepala Bidang Perencanaan I Badan Perencanaan Pembangunan Daerah (Bappeda) Kabupaten Parimo, Syamsu Nadjamuddin saat dikonfirmasi membenarkan hal itu. 
“Iya, usulan DAK Parimo sudah kami antar langsung ke pusat, jumlahnya Rp1 triliun lebih,” kata Syamsu Nadjamuddin saat dihubungi via ponselnya, Minggu (12/7).
Syamsu menjelaskan, usulan DAK tersebut telah diserahkan di Kementerian Keuangan RI dan Kementerian Negara Perencanaan Pmbangunan (Bappenas) melalui Deputi Pendanaan Pembangunan dan tembusannya diserahkan pula di 14 Kementerian terkait.
“Sesuai arahan Pak Bupati usulan DAK itu dimasukan lebih awal sebelum waktu yang ditentukan. Alhamdulilah berkat kerjasama dengan SKPD seluruh program yang diusulkan dan data teknis yang dibutuhkan telah rampung sejak 6 Juli. Sehingga usulannya, baik dalam bentuk hard copy maupun soft copy telah diserahkan ke Bappenas dan tembusan 14 Kementerian terkait sejak 8 Juli 2015,” jelas Syamsu yang mengaku baru kembali dari Jakarta mengantar langsung usulan itu.
Syamsu merincikan, DAK yang diusulkan ke Pusat itu antara lain, DAK infrastruktur publik dan DAK regular. Khusus untuk DAK infrastruktur meliputi infrastruktur jalan sebesar Rp 210 miliar, infrastruktur irigasi Rp 4 miliar lebih, infrastruktur perumahan, air minum dan sanitasi Rp 31 miliar lebih, infrastruktur pembangunan Rp 5 miliar, infratsruktur kelautan dan perikanan Rp 1 miliar lebih.
Sedangkan, usulan DAK regular meliputi 10 bidang, diantaranya bidang pendidikan Rp 314 miliar lebih, bidang kesehatan dan KB Rp 102 miliar lebih, infrastruktur permahan pemukiman, air minum dan sanitasi Rp 20 miliar lebih, bidang kedaulatan pangan Rp 27 miliar lebih, bidang energy skala kecil Rp 31 miliar lebih, bidang sarana dan prasarana pemkab Rp 64 miliar lebih, bidang lingkungan hidup dan kehutanan Rp14 miliar lebih, bidang transportasi Rp 558 miliar lebih serta bidang sarana perdagangan dan industri sebesar Rp15 miliar.
“Sehingga kalau ditotal keseluruhan DAK yang diusulkan Pemkab Parimo ke pusat untuk tahun 2016 mencapai Rp1 triliun 411 miliar lebih,” ujarnya.
Ia berharap seluruh usulan DAK tahun 2016 itu disetujui sehingga dapat mendorong percepatan pembangunan di Kabupaten Parimo. 
“Usulan DAK Parimo tahun 2016 memang sangat besar, mudah-mudahan semuanya disetujui, sehingga dapat mendorong percepatan pembangunan dan mensejahterakan masyarakat di daerah ini,” harapnya. 

