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PALU –Kepala Dinas Pendapatan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah (DPPKAD) Kabupaten Buol,  Agus Salaim Batalipu, dan Bendahara Umum Daerah Kabupaten Buol masa jabatan 2010 hingga 2014, akhirnya ditetapkan sebagai tersangka, oleh Dit Reskrimsus Polda Sulteng dalam kasus tindak pidana korupsi penyimpangan dalam pengelolaan keuangan daerah pemerintah kabupaten Buol, berupa panjar kas Pemda Buol tahun 2010 sebesar Rp 2 miliar lebih.
Dari hasil  penyelidikan sementara, dalam pengelolaan tersebut terindikasi tindak pidana korupsi dan terdapat  adanya kerugian negara. Hal ini dibuktikan dari hasil pengumpulan bahan keterangan (pul buket) oleh Tipikor Polda Sulteng
“Keduanya ditetapkan sebagai tersangka setelah penyidik telah melakukan pemeriksaan sebanyak 22 orang saksi dan 12 orang diantaranya dari SKPD kabupaten Buol,” ungkap Kasusbbid Penmas Bidhumas Polda Sulteng, Kompol Rostin Tumlaoto, Rabu(29/4).
Rostin mengakui, setelah dilakukan gelar perkara dalam kasus tersebut,penyidik berkesimpulan dan langsung menetepkan dua orang itu sebagai tersangka, apalagi telah dilakukan pemeriksaan saksi ahli.
“Walaupun belum dilakukan penahanan, dalam waktu dekat penyidik akan melakukan pemanggilan terhadap kedua tersangka untuk dimintai keterangan dalam kasus tersebut,” ujar Rostin. (M.Arief)

