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Parimo, Metrosulawesi.com - Pembangunan kantor Satuan Polisi Pamong Praja (Pol PP) Kabupaten Parimo yang terletak di kompleks perkantoran SKPD, Kelurahan Kampal, Kecamatan Parigi resmi dimulai, Selasa (30/6).
Prosesi pembangunan ditandai dengan peletakan batu pertama oleh Bupati Parimo, H Samsurizal Tombolotutu.  
Kasat Pol PP Kabupaten Parimo, Jhoni Tagunu dalam laporannya mengatakan, pembangunan kantor Satuan Polisi Pamong Praja itu diperkirakan akan memakan waktu sekitar 180 hari kalender dengan total anggaran mencapai Rp 1,430 miliar.
“Pembangunan kantor ini dimulai tanggal 25 mei hingga 20 November 2015 atau skeitar 180 hari kalender dengan sumber dana APBD,” kata Jhoni.
Sementara itu, Bupati Samsurizal Tombolotutu dalam sambutannya mengatakan, pembangunan kantor itu tentunya dinilai sangat penting dan strategis. Disamping sebagai kebutuhan fasilitas kantor yang lebih representatif dalam pelaksanaan tugas-tugas, juga menjadi bagian dari komitmen akan pentingnya  kualitas pelayanan dan penegakan peraturan daerah bagi masyarakat Kabupaten Parimo yang terus meningkat dari waktu ke waktu.
Dengan dibangunnya kantor tersebut diharapkan dapat memberikan nilai positif serta solusi pemecahan masalah yang kerap kali terjadi di lingkungan masyarakat, dalam rangka pelaksanaan berbagai tugas di lapangan. 
“Pemerintah daerah akan senantiasa memberikan dukungan kepada Sata Pol PP bilamana diperlukan dalam mendorong setiap upaya penegakan peraturan daerah,” kata Samsurizal.
Ia mengatkan, penegakan perda harus terus ditingkatkan, apalagi dalam kurun waktu yang tinggal 12 pekan lagi, Kabupaten Parimo akan menjadi tuan rumah acara puncak Sail Tomini 2015, maka penerapan perda ternak harus benar-benar menjadi perhatian Sat Pol PP, termasuk pemberantasan penyakit masyarakat (pekat) lainnya seperti, minuman keras, judi sabung ayam dan kupon putih.
“Saya minta hal ini menjadi perhatian Sat Pol PP,” tegasnya.
Menurutnya, pembangunan kantor Sat Pol PP ini tidak dapat  berjalan lancar tanpa adanya dukungan dari semua pihak. 
“Untuk itu saya mengimbau kepada kita semua khususnya masyarakat Kecamatan Parigi, mari kita jaga pembangunan kantor yang dimulai dari peletakan batu pertama hari ini sehingga dapat berjalan lancar sampai pada tahap penyelesaian dan peresmiannnya nanti,” harapnya.
Ia juga meminta kontraktor yang akan melaksanakan pekerjaan pembangunan kantor tersebut, agar melaksanakan pekerjannya dengan baik, “Lakukanlah pekerjaan saudara dengan sebaik-baiknya jangan hanya mengharapkan keuntungan semata, akan tetapi yakinlah jika segala pekerjaan yang anda lakukan dengan sepenuh hati akan menghasilkan manfaat dan nilai yang sebanding pula,” imbuhnya. 

