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TOLITOLI, KABAR SELEBES- Satu unit Kapal bantuan dari Dinas Perikanan dan Kelautan (Diskanlut) Kabupaten Tolitoli tahun 2014 dihantam gelombang besar di pesisir pantai Kilometer Empat (KM 4) Kelurahan Sidoarjo Kecamatan Baolan. Sejumlah Anak Buah Kapal (ABK) yang dibantu warga masyarakat setempat, sulit untuk mengevakuasi kapal akibat gelombang yang menghantam kapal tersebut.
Kepala Lingkungan KM 4 Kelurahan Sidoarjo Arnold mengatakan, kapal yang baru diserah terimakan satu bulan lalu dari Diskanlut Tolitoli, awalnya mau di uji coba dengan diturunkan dari daratan untuk dipakai perairan setempat, namun akibat gelombang besar dan kemudi kapal tidak maksimal berfungsi akibatnya kapal oleng ke kanan serta diseret gelombang hingga kemasukan air laut.
“Kapal ini memang bantuan dari diskanlut yang diberikan kepada kelompok nelayan singkanau, kapal ini hanya di uji coba, nanti rencana awal tahun baru kelompok ini akan membeli pukat dan perlengkapan tangkap lainnya,” tutur Arnold, Selasa (30/12/2014).
Dari pantauan media ini, kapal yang di beri nama KM Manukan bermuatan 30 Gros Ton (GT) merupakan jenis kapal tangkap ikan Cakalan bantuan dari Diskanlut Tolitoli tidak mampu menghadang hempasan gelombang yang cukup besar. Meskipun upaya dari ABK dan warga setempat sudah maksimal, bahkan sekali pun menggunakan alat penyedot air (alkon) untuk menyedot air dari dalam kapal, namun kapal tersebut tidak bergerak dari tempatnya.
Proses evakuasi kapal yang dilakukan hingga sore tidak berhasil, sehingga ABK dan warga berinisiatif melanjutkan proses evakuasi ketika air pasang, agar prosesnya agak mudah untuk mengembalikan posisi kapal yang lebih sempurna. (Moh Sabran)

