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SULTENG POST – Jalan trans Kulawi antara desa Salua kulawi, Poleroa Makuhi Marena dan Raupa Toro, Kecamatan Kulawi kini kondisinya rusak parah. Pasalnya, pada Badan jalan terlihat penuh lubang berukuran kecil dan besar yang cukup dalam, sehingga digenangi air saat musim hujan tiba, akibatnya sulit untuk dilalui pengguna jalan.
Demikian disampaikan Kornelius Tolangi warga Kulawi, Minggu (4/01). menurutnya, kerusakan jalan tersebut sudah berlangsung cukup lama namun tidak ada perhatian Pemerintah Provinsi untuk memperbaikinya. Sejak jalan itu diaspal beberapa tahun lalu belum pernah dilakukan rehabilitasi sehingga saat ini rusak parah dan menjengkelkan.
“Sangat jengkel dengan keadaan jalan yang sudah memakan banyak korban jatuh akibat menghindari lubang dan bersenggolan sesama pengendara sepeda motor. Untungnya tidak sampai mengambil korban jiwa,”ungkapnya.
Kornelius mengharapkan perhatian pemerintah Provinsi Sulawesi Tengah melalui dinas terkait untuk memperbakinya pada tahun 2015 ini. Ia juga meminta anggota DPRD perwakilan dari Kulawi yang saat ini duduk di DPRD Provinsi Sulawesi Tengah harus menyuarakan aspirasi masyarakat terhadap kondisi jalan trans Kulawi. BAIR

