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Ampana, Metrosulawesi.com - Kepala Dinas Pekerjaan Umum (PU) Kabupaten Tojo Unauna (Touna) Aspan Supu mengatakan, alokasi dana untuk Dinas PU Touna tahun 2015 senilai Rp 60 miliar. Dana itu akan digunakan untuk pembangunan sejumlah pekerjaan infrastruktur di 9 kecamatan.
“Memang pada 5 tahun terakhir pembangunan kita banyak dilakukan di 4 infrastruktur, yaitu infrastruktur jalan, jembatan, infrastruktur keciptakaryaan khususnya air bersih dan sanitasi, infrastruktur sumberdaya air yang berkaitan dengan irigasi , sungai dan infrastuktur perkotaan yang ditangani oleh bidang tata ruang,” kata Aspan belum lama ini.
Kedepan,  khusus untuk pekerjaan jalan, Dinas PU akan melakukan perbaikan di seluruh jalan di 9 ibu kota kecamatan yang ada Touna.
“Khusus dalam kota Ampana, menjadi prioritas, akan dilakukan peningkatan  jalan menjadi lebih baik," tambahnya.
Sementara untuk daerah Kepulauan, Kadis PU mengatakan, akan kembangkan peningkatan pembangunan sarana air bersih, karena didaerah Kepulauan saat ini masyarakat membutuhkan fasilitas sarana air bersih.
"Di Kepulauan  akan dikembangkan beberapa aspek infrastruktur , yaitu infrastruktur air bersih yang sekarang ini kita giat giatkan karena ketersediaan air bersih di Kepulauan itu terkendala dengan sumber air dipermukaan sehingga kita akan berusaha bisa melakukan pembangunan sarana air bersih disanaitu dengan air tanah dalam, " paparnya.
Ia juga menjelaskan, turunnya debit sumber air di Kepulauan disebabkan area perkebunan yang semakin meluas sehingga  debit air bersih dipermukaan menjadi semakin berkurang.
Sementara itu, untuk pembangunan infrastruktur jalan di Kepulauan, Aspan mengatakan, akan melakukan perbaikan jalan agar dapat menghubungkan jalan antar desa dan kecamatan  di Kepulauan .
"Khusus untuk jalan di Kepulauan yang paling penting bagaimana bisa menghubungkan akses jalan antar pulau-pulau seperti pulau Batudaka Kepulau Togean yang segera dilakukan perencanaan seperti jalan dibeberapa kecamatan di Batudaka bisa tembus sampai di Togean," jelasnya
Selain di Kepulauan, beberapa proyek infrastruktur lainnya dikerjakan di Kecamatan Tojo, Tojo Barat dan Dataran Bulan, Ampana Tete. “Ada beberapa jalan yang sudah kita buka itu akan kita lakukan peningkatan , meskipun masih jalan lapen,” tambahnya.
Aspan juga mengakui, perencanaan pembangunan infrastruktur itu semua terkendala dengan pendanaan, sehingga pembangunan diwilayah yang diprioritaskan sesuai kebutuhan dan anggaran yang tersedia.
"Memang dana kita kecil , untuk membangun kabupaten sebesar ini perlu dana yang besar,  jadi bagaimana kita berusaha membagi dana ini ke pembangunan di 9 kecamatan yang ada di Touna ini,” katanya.

