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TOUNA, SATUSULTENG. com - Warga Kelurahan Ampana, Kecamatan Ampana Kota, Kabupaten Tojo Una-Una (Touna) keluhkan air Perusahan Daerah Air Minum (PDAM) Magali Ampana beberapa hari terakhir sering mengalami kemacetan.
 
Salah seorang warga Kelurahan Ampana, Nurhayani (33) kepada Media ini, Selasa (13/1/15) mengatakan, kondisi ini sudah terjadi sejak tiga hari lalu dan untuk mengatasi terpaksa memanfaatkan kembali sumur meski kondisi airnya tidak sebersih air PDAM.
 
Seharusnya, sebelum terjadi macet ada informasi lebih awal, apakah itu lewat media, atau penyampaian di masjid-masjid, itu agar warga bisa mengantisipasi lebih dini,” harap warga tersebut.
 
Warga lainnya Surtina (35) mengatakan, air PDAM hanya mengalir pada malam hari itupun hanya menetes. Untuk itu kami meminta kepada pihak PDAM Ampana untuk cepat mengatasi hal tersebut.
 
“Air PDAM sangat dibutuhkan untuk kebutuhan sehari-hari terutama untuk keperluan dapur.Sebab, untuk memasak, tentu kita harus menggunakan air bersih,” katanya kemarin.
 
 “Karena tak punya sumur bor, terpaksa menggunakan air galon untuk kebutuhan sehari-hari,” keluhnya.



