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Pembentukan KPU Banggai Laut Penuhi Syarat
[bookmark: _GoBack]Jakarta (antarasulteng.com) - Komisi Pemilihan Umum di Kabupaten Banggai Laut, salah satu daerah otonom baru di Sulawesi Tengah sudah memenuhi syarat untuk dibentuk dan rekrutmen anggota KPU di daerah itu rencananya akan berlangsung 2015.

"Untuk KPU Banggai Laut sudah mendapat persetujuan dari Kemenpan (Kementerian Pendayagunaan Apatur Negara) dan Reformasi Birokrasi," kata Ketua KPU Sulawesi Tengah Sahran Raden di Jakarta, Senin.

Sahran bersama anggota KPU lainya berada di Jakarta dalam rangka menghadiri rapat pimpinan dengan agenda evaluasi pemilu.

Menurut Sahran, selain mendapat persetujuan dari Kemenpan, pembentukan KPU Banggai Laut juga sudah mendapat persetujuan dari Kementerian Keuangan RI.

"Persetujuan itu berdasarkan usulan KPU RI setelah sebelumnya kami ajukan ke KPU RI," katanya.

Sahran mengatakan KPU Sulawesi Tengah mengusulkan pembentukan KPU di daerah otonom tersebut setelah semua syarat administrasi terpenuhi.

Diantara syarat tersebut adalah rekomendasi Ketua KPU kabupaten induk, rekomendasi Bupati induk dan rekomendasi penjabat bupati daerah yang dimekarkan serta rekomendasi Kapolres dan Kepala Kejaksaan Negeri di kabupaten induk.

Dia mengatakan rekrutmen anggota KPU di daerah itu akan dilaksanakan jika sekretariat KPU sudah terbentuk.

"Kemungkinan 2015 kita sudah rekrut calon anggota," katanya.

Menurut Sahran jika KPU di daerah itu sudah terbentuk, pemilihan kepala daerah 2015 sudah dilakukan oleh KPU daerah setempat.

"Kalau belum pilkada akan dilaksanakan oleh KPU kabupaten induk," katanya. (A055)
