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PALU, KABAR SELEBES – Kantor Bersama Sistem Administrasi Manunggal Satu Atap (Samsat) Kota Palu, selama enam bulan terakhir sekitar 20 ribu pelat nomor kendaraan bermotor sudah tercetak.
“Untuk stok Tanda Nomor Kendaraan Bermotor (TNKB) untuk Kota Palu, Sigi, Parimo, dan Donggala, ada sekitar 30 ribu  sementara yang tercetak baru sekitar 20 ribu pelat kendaraan bermotor, dalam kurun waktu enam bulan terakhir,”  ujar Kepala Seksi STNK Kompol Eddwi Rudiyanto SIK, SH,  kepada kabarselebes.com di Palu, Selasa (14/10).
Ia tidak bisa memastikan berapa jumlah pelat nomor kendaraan yang tercetak perharinya karena selalu berbeda jumlahnya.
Untuk pelayanan STNK dan TNKB, kata dia, sampai saat ini pihaknya tidak mengalami kendala yang berarti. Kalaupun ada kendala kekosongan stok beberapa waktu lalu, karena menunggu lamanya sistem lelang di Pusat.  Tapi itu semua  dapat diatasi, meskipun banyak masyarakat yang mengeluh.
Menurut Eddwi keluhan seperti itu wajar, tapi mereka sudah coba jelaskan kepada masyarakat kondisi yang sebenarnya.
“Semuanya berjalan seperti biasanya, tidak ada kendala pada pelayanan STNK dan TNKB, lancar-lancar saja dan pelayanan tetap berjalan, kalaupun ada kendala kemarin hanya karena menunggu lama sistem lelang,” ungkapnya. (Syarifah Latowa)

