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SULTENG POST – Alokasi Dana Desa tahun 2015 di Kabupaten Banggai per desa diperkirakan mencapai Rp450 juta. “ADD 2015 per desa itu akan mendapatkan kurang lebih sebesar Rp450 juta,” kata Wakil Bupati Banggai, Herwin Yatim kepada media ini, Rabu (17/12/2014).
ADD itu sendiri adalah bagian keuangan desa yang diperoleh dari bagi hasil pajak daerah dan bagian dari dana perimbangan keuangan pusat dan daerah yang diterima oleh kabupaten.
Ia mengatakan, dana yang akan diperuntukan untuk pembangunan infrastruktur masyarakat pedesaan itu, terbilang meningkat dibanding tahun sebelumnya. “Selain anggaran ADD yang bertambah dari tahun lalu, alokasi anggaran untuk proyek-proyek juga mengalami kenaikan dan akan lebih diarahkan ke pembangunan di bagian pedesaan,” katanya.
Di tahun 2015 mendatang, katanya, untuk pembangunan infrastruktur akan lebih mengarah ke pedesaan. Hal itu dilakukan mengingat visi dan misi pemerintah daerah (Pemda) Banggai untuk membangun dari desa. “Semoga dengan anggaran tersebut, dapat membantu para masyarakat khususnya masyarakat petani dan nelayan pedesaan yang ada di banggai,” harapnya. URY


