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SULTENG POST – Bupati Parmout, H Samsurizal Tombolotutu kembali meresmikan sejumlah proyek infrastruktur di wilayah Utara Kabupaten Parmout, akhir pekan kemarin.
Insfrastruktur yang diresmikan diantaranya, 2 unit ruangan sekolah, 2 unit laboratorium, 2 unit perpustakaan dan 2 unit gedung UPTD Pendidikan di Kecamatan Mepanga dan Kecamatan Tomini.
Bupati juga meresmikan 2 unit gedung Puskesdes, masing-masing di desa Wanamukti Kecamatan Bolano Lambunu dan Puskesdes desa Ongka Trimuspasari Kecamatan Ongka Malino.
Kata Bupati, gedung pelayanan masyarakat bidang pendidikan dan kesehatan ini merupakan wujud nyata dari pemerintah daerah dalam memaksimalkan pelayanan kepada masyarakat dalam rangka mewujudkan visi misi pemerintah daerah Kabupaten Parmout.
“Ini juga merupakan bukti dari janji-janji saya pada saat Pilkada 2 tahun lalu,”kata Samsurizal.
Perhatian membangun infrastruktur ke wilayah utara tersebut katanya merupakan program kerja yang harus ia selesaikannya selama menjabat.
“Tahapan demi tahapan pembangunan ini telah dirasakan oleh masyarakat, khususnya di wilayah Utara. Namun, saya percaya bahwa masih banyak program kami juga di wilayah utara ini yang belum terealisasi, tetapi insya Allah sebelum masa jabatan saya berakhir, semua program itu bisa terealisasi,”tandasnya. HUMAS

