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TOUNA, SATUSULTENG. Com – Seluruh proyek yang ada di Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga (Disdikpora) Kabupaten Tojo Una-Una (Touna) sudah dilaksanakan secara keseluruhan tanpa terkecuali, baik yang menggunakan Dana Alokasi Khusus (DAK) dan dana Alokasi Umum (DAU).
Kepala Disdikpora Kabupaten Touna, Surya S.Sos kepada media ini, Selasa (20/1/15) mengatakan, semua berjalan baik dan lancar. Meskipun ada kendala sedikit yang dihadapi, tapi semua tidak menghambat kelancaran dalam menjalankan semua proyek di dinas kita.
Surya menuturkan, untuk DAK tuntas 100 persen, sedangkan untuk Proyek DAU ia mengaku sedikit menghadapi masalah. “Ada dua proyek pekerjaan yang terkendala, proyek tersebut berada di wilayah yang memang sulit dijangkau, faktor lain kita terkendala dengan cuaca yang tidak bersahabat,namun dua proyek yang terkendala tersebut dipastikan akan kita selesaikan tahun ini,” tuturnya.
Dia mengungkapkan, untuk proyek DAK ada sekitar 52 paket termasuk pengadaan buku, pengadaan lemari kursi, bangunan sekolah, rehab sekolah dan masih banyak sejumlah fasilitas sekolah lainnya di wilayah kabupaten Touna. “Proyek DAU ada sekitar 75 paket pekerjaan, dan yang tuntas itu 73 pekerjaan sementara dua belum tuntas dan akan dilanjutkan tahun ini, itu disebabkan karena faktor cuaca,kemudian wilayah yang sulit dijangkau,” paparnya.

