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Donggala, Metrosulawesi.com - Anggota Komisi II DPRD Kabupaten Donggala, Moh. Taufik menyoroti  laporan Dinas Pendapatan dan Pengelolaan Aset Daerah yang mengatakan bahwa pendapatan pajak di sektor pertambangan untuk tahun 2014 ini turun drastis.
"Bukankah sektor pertambangan yang menjadi primadona PAD di Donggala ini" kata Taufik mempertanyakan hal itu, Rabu (22/10/2014).
Meski demikian ada PAD yang naik yang mendapat apresiasi seperti pajak galian C antar pulau. Dari 14 Milyar rupiah naik menjadi 19 Milyar rupiah.
Namun ia tetap berharap agar Dinas PPAD bisa bekerja sama dengan dewan dalam memberikan data trend kenaikan pendapatan dari tahun ketahun.
"Beberapa hari ini, saya sudah menyuruh staf saya untuk meminta data trend kenaikan pendapatan ke dinas PPAD tapi sampai saat ini belum juga diberikan,” kata politisi Nasdem itu.
Kadis PPAD, Aziz mengaku belum mengetahui perihal permintaan data itu. Ia berjanji akan segera memberikanya, serta meminta maaf kepada para anggota dewan  bila diakhir tahun anggaran 2014 ini serapan anggaran belum memenuhi target.
"Kami akan memperbaiki hal ini, agar ditahun-tahun berikutnya, semua program berjalan sesuai dengan apa yang kita harapkan bersama" kata Aziz.
