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Donggala, Metrosulawesi.com - Rapat Dengar Pendapat (RDP) DPRD Kabupaten Donggala bersama Dinas Pendapatan dan Pengelolaan Aset Daerah (PPAD) Donggala kembali digelar, Rabu (22/10/2014).
Didampingi Kepala Bidang, Kepala Dinas PPAD Donggala  Aziz memberikan jawaban atas pertanyaan anggota dewan terkait pengelolaan aset daerah yang berada di Kota Palu.
"Terkait dengan ruko yang berada di jalan Gajah Mada itu dalam waktu dekat ini akan segera ditempati. Namun kami membentuk team penilaian terlebih dahulu, agar diketahui berapa idealnya harga sewa yang akan disepakati," kata Aziz.
Ia menambahkan untuk siapa yang akan menyewanya, saat ini Ia mengaku masih ditawarkan kepada penyewa yang lama. Menurutnya, bila penyewa tidak mampu pada harga baru yang ditawarkan, pengelolaan ruko itu diserahkan pada pihak ketiga saja.
Untuk pengelolaan Wisma Pemda di Jalan Ponegoro, Kadis PPAD mengaku mendukung usulan anggota dewan dari fraksi Golkar, Moh. Aswan. M. Daali agar pengelolaan diserahkan kepada pihak ketiga.
"Kami mendukung usulan dari pak Aswan, tinggal bagaimana pengawasanya diperketat. Karena sudah 10 bulan ini pendapatan dari wisma itu masih nihil" beber Aziz.
Ia berjanji kedepanya pihaknya akan memperbaiki kinerja Dinasnya, agar kelak hal-hal yang menjadi prioritas bisa selesai dengan tepat waktu.
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Rp400Jutalebihatasklaimta-
hun 2012. Pihak Dinas Kese-
hatan beralasan, dana terse-
but tidak bisa cair lantaran
lambat diklaim atau sudah
tutup buku. Padahal menu-
rut keterangan Puskesmas,
klaim diajukan jauh hari se-
belum tutup buku. Selain itu,
juga diketahui pemasukan
PADdaridanaJampersaltelah
mencapai 190 persendaritar-
get PAD sektor Jampersal. Itu
berarti dana Jampersal telah
100 persendiklaim oleh Dinas
Kesehatan Kabupaten Bang-
kep.(bar)




