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Dinas Perhubungan, Komunikasi dan Informatika (Perhub dan Kominfo) Kabupaten Donggala, rencananya akan membangun Media Centre. Demikian kata Kepala Dinas Perhub dan Kominfo Kabupaten Donggala, Thamrin Samauna,belum lama ini.
Menurut Thamrin, rencananya Media Centre tersebut, akan diopersiksn setip hari dari pagi hingga tengah malam. Dan juga akan dilengkapi dengan 13 untit Komputer dan beberpa unit alat pendingin rungan berupa AC yang berasal dari bantuan Pemerintah Pusat (Kementrian Kominfo).
“Selain itu, Pemerintah Pusat, membantu pula server dan biaya operasional petugas,” katanya.
Thamrin berharap, dengan adanya Media Centre tersebut, nantinya dapat digunakan oleh siapa saja, tanpa dipungut biaya.
Terpisah, Kepala Bidang Kominfo, Dinas Perhub dan Kominfo Kabupaten Donggala, Safriansyah mengatakan, pihaknya akan menyiapkan tiga orang petugas dalam mengoperasionalkan Media Centre tersebut.
“Juga kami akan bekerja sama dengan Satuan Kinerja Perangkat Daerah (SKPD) yang ada di Kabupaten Donggala, dalam hal pemberitaan,” pungkas Safriansyah.
Sementara itu, disisi lain dengan adanya Media Centre tersebut, mendapan respon baik dari sejumlah wartawan dan mereka berharap secepatnya bias direalisasikan.
.
“Mudah-mudahan Media Centre tersebut dapat secepatnya dibangun, sehingga dapat digunakan oleh siapa saja yang membutuhkan informasi,” harap Alirman, salah seorang wartawan yang bertugas di daerah itu. MEDIAPALU.COM

