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Buol, Metrosulawesi.com – 50 Kelompok Tani di wilayah kecamatan Paleleh, Kabupaten Buol, Sulawesi Tengah mendapatkan bantuan sapi ternak sebanyak 550 ekor beserta bibit jangung dengan luasan 1000 Hektar.
Kepala Dinas Pertanian dan Peternakan Buol Ir Ibrahim Rasyid, Kamis (27/11/2014), kepada Metrosulawesi.com. menyebutkan bahwa bantuan kepada 50 kelompok tani berupa ternak sapi Bali merupakan bagian dari program P3K.
“Setiap kelompok mendapatkan bantuan bergulir 10 ekor betina dan satu pejantan, 50 kelompok tani ini tersebar di empat desa yang ada di kecamatan Paleleh. Dari 550 ekor sapi bali yang sudah terealisasi baru 230 ekor sapi bali dan sisanya 320 ekor masih dalam perjalanan dari pembibitan di Sidrap Sulawesi Selatan,” terang Ibrahim.
Lanjut Ibrahim, sedangkan lahan untuk tanaman jagung hibrida, dari rencana lahan seluas 1000 Ha yang baru terealisasi berkisar kurang lebih 400 Ha.
Menurutnya dari seluruh item kegiatan itu ditargetkan berakhir hingga Desember 2014 terealisasi seluruhnya.
“Untuk penanaman jagung ini semuanya dipasilitasi pemerintah baik bibit, pupuk, herbisida serta biaya pengolahan lahan, dan hasil dari produksi jagung ini akan di beli oleh pemerintah melalui perusahaan daerah (Perusda) dengan harga minimal Rp. 2ribu perkilogram,” jelas Ibrahim.
Ibrahim, berharap melalui program P3K bisa merubah taraf ekonomi masyarakat khususnya di wilayah yang tersentuh program tersebut.
“Insya Allah program P3K ini dapat mengangkat harkat dan martabat petani kita yang tergolong miskin dan hampir miskin menjadi masyarakat yang sejahtera yang dapat menghidupi keluarga dan menyekolahkan anak-anak ke jenjang pendidikan yang lebih tinggi,”tandas Ibrahim.

