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Palu, Metrosulawesi.com - Dinas Kebersihan dan Pertamanan (DKP) Kota Palu akan dapat ketambahan armada sebanyak enam unit yang akan diterima Maret tahun ini. Enam unit tersebut terdiri atas empat unit mobil truk pengangkut sampah, satu unit mobil hidrolik untuk pemangkas pohon, dan satu unit armada untuk penyedot tinja.
Kepala Dinas Kebersihan dan Pertamanan Kota Palu, Sumardi mengatakan tambahan armada tersebut nantinya digunakan juga untuk mendukung peserta padat karya. Dinas akan mendukung dengan bantuan armada untuk tiap kelurahan satu armada.
“Dengan adanya persiapan 5000 peserta padat karya yang akan terlibat di bulan April nanti, kami dari Dinas Kebersihan akan mendukung dengan menyiapkan satu armada untuk satu kelurahan,”ujar Sumardi ditemui di kantornya, Jumat (30/1).
Dia menguraikan, total armada DKP Palu saat ini sudah 36 unit. Sebelumnya, pada 2014 sudah ada ketambahan armada sebanyak tujuh unit.
“Tahun ini ada tambahan lagi sebanyak empat unit truk pengangkut sampah, satu unit mobil hidrolik pemangkas pohon, dan satu unit mobil penyedot tinja,”jelasnya.
Sumardi mengungkapkan, mobil baru yang diadakan tersebut akan mulai dioperasikan mulai April.
“Saat ini sudah ada di unit pelelangan. Pada bulan Maret insya Allah sudah ada karena akan dioperasikan bulan April nanti,” tambahnya.
Dia mengatakan, segera menerbitkan jadwal baru yang akan berlaku mulai bulan April mendatang. Armada untuk pengangkut sampah nantinya akan beroperasi mulai pukul 09.00 sampai pukul 12.00 di 45 setiap kelurahan.
“Masing-masing kelurahan itu harus ada, satu armada untuk satu kelurahan dan jam 9 pagi mobil armada sudah siap di tiap-tiap kelurahan,” paparnya.

