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Buol, Metrosulawesi.com – Bidang Aset Pemerintah Daerah (Pemda) Kabupaten Buol, Sulawesi Tengah, saat ini tengah melakukan inventarisasi aset daerah setelah diketahui pada tahun 2013 penyumbang terbesar disclaimer adalah bidang asset.
“Progres kita saat ini tengah melakukan pendataan asset disejumlah SKPD sampai ke sekolah-sekolah bahkan hingga ditingkat kecamatan dan desa-desa,” kata Kepala Bidang  Aset Pemda Buol Suleman Ain, Jum’at (5/12).
Diakui Suleman, untuk saat ini sejumlah asset Pemda Buol baik yang bergerak maupun tidak bergerak masih banyak yang belum masuk dan tertib pelaporannya secara administrasi. Itu dapat dilihat pada tahun sebelumnya penyumbang terbesar disclaimer diantaranya asset. Oleh karena itu, progress dalam menertibakan asset daerah ini juga sekaligus merupakan bagian dari upaya untuk mencapai status wajar tanpa pengecualian pemerintah daerah itu.
“Kalau untuk sekarang saya belum bisa memberikan data pastinya karena saat ini kami masih dalam pendataan, nanti kalau semuanya selesai nanti kami akan sampaikan,”sambung Suleman.

