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SULTENG POST – Proyek pembangunan pasar Unjulan di Kecamatan Luwuk Utara Kabupaten Banggai, dengan pagu Rp 1.292.776.000 yang dikerjakan oleh CV Sinar Karya Mulia hingga kini belum rampung.
Pantauan media ini, sejumlah bagian bangunan masih belum lengkap, mulai dari atap, pintu dan plafon belum masih terpasang. Sejumlah pekerja yang berada di lokasi juga masih nampak sibuk. Bangunan yang terdiri satu blok terbagi atas 30 petak tersebut tentu tidak rampung jika pengerjaannya tidak dikebut. Selain itu, saat ini juga waktu kalender telah memasuki bulan Desember.
Warga Desa Unjulan, yang namanya enggan dikorankan mengatakan, pembangunan gedung tersebut nantinya untuk menampung pedagang. Namun ia tidak mengetahui, apakah petak-petak bangunan tersebut telah ada pemiliknya.
“Bangunannya memang belum selesai, sekarang saja belum dipasang atap. Baru kerangka almunium yang dipasang. Kemungkinan membutuhkan 20 hari untuk menyelesaikannya,” ujarnya Sabtu (6/12/2014).
Ia menambahkan, sejauh ini Disperindag Banggai terus melakukan penambahan jumlah petak pasar di Unjulan. Walaupun diketahui, pasar tersebut kurang pengunjung dan sepi.
“Seharusnya, pembangunan pasar tersebut melihat azas dan manfaatnya. Jika sepi jangan terlalu dipaksakan pembangunannya,” katannya.
Terpisah Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagaan (Disperindag) Banggai, Sutrisno Warindo mengatakan, proyek pasar unjulan diupayakan bisa rampung tepat waktu.
“Diupayakan sesuai dengan waktu yang telah ditetapkan,” singkatnya. MS

