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Palu,  (antarasulteng.com) - Anggaran belanja langsung dan tidak langsung Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil (Dis-Dukcapil) Kota Palu tahun 2015 mencapai Rp4,133 Miliar.

Kepala Disdukcapil Kota Palu Burhan Thompo mengemukakan di Palu, Kamis, dana tersebut bersumber dari Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Kota Palu untuk pelayanan kependudukan dan catatan sipil.

Dari jumlah tersebut, katanya, anggaran belanja langsung dan tidak langsung khususnya pegawai negeri dan kontrak mencapai Rp1,7 miliar, sedangkan belanja barang dan modal Rp2,421 miliar.

"Realisasi atas anggaran tersebut hingga Oktober 2015 telah mencapai 90 persen," sebutnya.

Selain menerima APBD, Dinas Dukcapil Kota Palu juga menerima dana alokasi khusus (DAK) dari APBN, namun Burhan tidak menyebut nominalnya.

"Anggaran yang diberikan belum bisa menjawab semua kebutuhan pada SKPD tersebut. Terbukti, terdapat beberapa kegiatan yang tidak bisa direalisasikan oleh SKPD itu disebabkan tidak memiliki anggaran," ujarya.

Ia berharap Pemkot Palu dapat memberikan anggaran yang memadai, untuk meningkatkan pelayanan kepada masyarakat pada 2016 ini," sebutnya. 

Salah satu program baru Dinas Dukcapil yang membutuhkan dukungan anggaran pada 2016 adalah pelayanan keliling pembuatan KTP elektronik.

Program ini membutuhkan kendaraan dan biaya operasional serta bahan dan peralatan untuk mencetak KTP elektronik.  
