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Bungku, Metrosulawesi.com - Dari hasil data yang diinventarisir pihak Dinas Pendapatan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah (DPPKAD) Kabupaten Morowali, bahwa aset yang akan diserahkan daerah induk Kabupaten Morowali ke daerah pemekaran Morowali Utara (Morut) senilai Rp659 miliar.

Hal itu diutarakan Kepala Bidang Aset, DPPKAD Kabupaten Morowali, Moh Syahril Dg Malureng, saat ditemui Metrosulawesi di kantornya, belum lama ini. 

Menurut dia, jenis dan bentuk aset yang akan diserahkan Pemda Morowali ke Pemda Morut itu berbeda-beda.

"Termasuk aset jalan, irigasi, gedung sekolah dan pelayanan kesehatan," sebut Syahril.

"Sebelumnya, kami sudah melakukan inventarisasi seluruh aset Pemda Morowali. Setelah seluruh data aset kami inventarisir, baru bisa dilakukan proses penyerahan ke Pemda Morut," tambahnya.

Inventarisasi aset Pemda yang telah dilakukan pihaknya, bertujuan untuk mengetahui kondisi terkini aset tersebut. Keberadaan aset yang diinventarisir menjangkau sepuluh kecamatan, termasuk daerah bekas Morowali di wilayah pemekaran Morut.

Untuk sementara, kata Syahril, sudah sembilan kecamatan yang selesai diinventarisasi. Secara keseluruhan, aset Pemda Morowali senilai Rp1,8 triliun. Dari nilai itu, yang akan diserahkan ke Pemda Morut senilai Rp659 miliar.

"Setelah semua aset selesai diinventarisasi, kami mengupayakan proses penyerahan dituntaskan pada akhir tahun ini. Semua ini bertujuan untuk memaksimalkan proses tata kelola aset di daerah," pungkas Syahril.
