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600 KK Warga Poso Dapat Bantuan LTS
Poso, Sulteng, (Antarasulteng.Com) - Dinas Energi Dan Sumber Daya Mineral (ESDM) Kabupaten Poso Mencatat Sedikitnya 600 Kepala Keluarga Di Daerah Itu Yang Menerima Bantuan Listrik Tenaga Surya (Solar Cell) Selama 2015.

Kepala Dinas ESDM Kabupaten Poso Rossano R.B Padaga Mengatakan Di Poso, Kamis, Bantuan Listrik Tenaga Surya Ini Diberikan Kepada Keluarga Kurang Mampu Yang Tinggal Di Daerah-Daerah Yang Belum Terjangkau Aliran Listrik PLN.

Menurut Dia, Pihaknya Sebenarnya Mengusulkan 4.000 Kepala Keluarga Yang Perlu Mendapatkan Bantuan Tersebut, Namun Dinas ESDM Provinsi Sulteng Hanya Menyetujui 600 Kk.

Bantuan Tersebut Baru Mulai Direalisasi Sejak Satu Bulan Terakhir Yang Dikerjakan Atas Kerja Sama Dengan PT.PLN Poso.

Kepala Seksi Pemanfaatan Tenaga Listrik Dinas ESDM Poso, Imran Menjelaskan Bantuan Tersebut Ditender Oleh Dinas ESDM Provinsi Sulteng Yang Kemudian Diajukan Kepada PLN, Sementara Pihak ESDM Poso Hanya Memantau Jalannya Proyek.

"Kami Hanya Mengetahui Proyek Telah Berjalan, Saya Telah Mengecek Di PLN Poso, Mereka Mengatakan Pemasangan Sedang Berjalan," Tutur Imran.

Menurut Dia, Bantuan Solar Cell Di Kabupaten Poso Paling Banyak Untuk Warga Di Wilayah Lore Dan Pamona Selatan. Solar Cell Itu Memiliki Daya Sebesar 450 Watt.

Pada 2016, Kata Imran, Jumlah Penerima Bantuan Akan Diusulkan Lagi Sebanyak 4.000 KK. Kriteria Penerima Bantuan Solar Cell Adalah Keluarga Kurang Mampu Dan Memiliki Kartu Keluarga, KTP, Rumah Sendiri Dan Jarak Jaringan Kabel Ke Rumah Sepanjang 30 Meter. (Feri/R007)
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