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[bookmark: _GoBack]Kelurahan Mamboro Fokus Pembangunan Jalan Kantor Kecamatan
Palu, Metrosulawesi.com – Kelurahan Mamboro tengah mempersiapkan Musyawarah Perencanaan Pembangunan (Musrenbang) untuk menetapkan berbagai program kerja tahun ini. Salah satu program yang kemungkinan besar akan terlaksana yakni perbaikan jalan menuju kantor Kecamatan Palu Utara. 

Sekretaris Lurah Mamboro, Aspul Radhi mengatakan pihaknya merencanakan Senin (25/1/2016), Musrenbang Kelurahan Mamboro dapat terlaksana. 

“Kami sekarang masih persiapkan Musrenbang yang rencananya  Senin akan kami laksanakan. Jadi, usulan-usulan itu dari masyarakat setelah Musrembang pasti akan masuk dalam program-program pembangunan yang akan kami laksanakan di 2016 ini,” katanya, Jumat (22/1/2016).  

Aspul mengatakan salah satu program yang jadi fokus masyarakat untuk dilaksanakan tahun ini adalah perbaikan jalan menuju kantor Kecamatan Palu Utara. 

“Kantor Kecamatan Palu Utara akan berpindah ke lokasi baru tepatnya dibelakang Mako Brimob Mamboro. Karena lokasi tersebut berada di wilayah Kelurahan Mamboro maka pihak pemerintah kelurahan saat ini memprioritaskan akses jalan menuju lokasi tersebut,” katanya.

Selain itu, kata Aspul, pihaknya juga merencanakan perbaikan drainase yang beberapa telah rusak. 

“Sebenarnya program itu paling banyak diusulkan masyarakat. Tinggal bagaimana kami menampung aspirasi tersebut yang kemudian akan ditindaklanjuti oleh Pemkot Palu,” katanya.

“Kami juga mengusulkan renovasi Kantor Kelurahan kami karena sudah beberapa tahun kami usulkan namun belum terlaksana sampai saat ini,” ungkapnya.

Aspul juga berharap agar masyarakat bisa memelihara dan menjaga berbagai fasilitas yang diberikan pemerintah, sehingga masyarakat Mamboro dapat menikmati seluruh pembangunan yang ada. 

“Dengan adanya Musrembang dan usulan program dari masyarakat yang sudah di sepakati bersama kami berharap agar masyarakat bisa memelihara dan  menjaga tentang apa yang disampaikan atau yang dibuat oleh pemerintah. Sehingga, masyarakat dapat menikmati fasilitas yang dibangun oleh pemerintah,” harapnya.
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