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Kasman Serahkan Bantuan Dua Kapal Nelayan Di Sojol

[bookmark: _GoBack]Bupati Donggala Drs. Kasman Lassa SH, bersama rombongan dari jajaran Pemda Donggala, meninjau sekaligus meresmikan Dermaga tambatan kapal di Desa Balukang I Kecamatan Sojol.
Peresmian penggunaanya disaksikan oleh ratusan masyarakat di Desa Balukang I termasuk dari Desa Balukang II. Masyarakat begitu antusias menyambut penggunaan Dermaga tambatan tersebut, karena sudah dapat difungsikan sebagai tepat menambatkan kapal.
Dermaga itu dijadikan tempat aktifitas bongkar muat hasil tangkapan laut nantinya. Masyarakat sangat berterima kasih atas perhatian Pemda Donggala dalam hal ini Bupati Donggala atas bantuannya.
Selain meresmikan penggunaan Dermaga tersebut, Bupati Donggala juga melakukan penyerahan dua unit kapal penangkap ikan untuk dua kelompok nelayan, dua kelompok nelayan itu terdiri dari masing – masing daerah.
Daerah tersebut antara lain Desa Balukang I dan desa Balukang II. Jenis kapal yang diserahkan oleh bupati, Viber Class, bertuliskan Mina Maritim 101, dan 102 berkapasitas GT 10. 
Atas penyerahan dua unit kapal itu bupati berpesan kepada masyarakat penerima bantuan, agar kapal itu digunakan dengan sebaik-baik dan selalu dirawat, agar kapal tersebut benar-benar bermanfaat.
“Kapal ini jangan hanya digunakan untuk kepentingan pribadi, tetapi digunakan untuk kepentingan kelompok. Hasil dari kapal ini bermanfaat untuk kelompok, termasuk masyarakat, baik di Desa Balukang I maupun di Desa Balukang II,” harap Bupati belum lama ini. 
Setelah meresmikan dan meyerahkan dua unit kapal tersebut Bupati bersama jajaran SKPD meninjau kondisi kapal. Selanjutnya Bupati mencoba pengoperasian kapal tersebut , bahkan Bupati Kasman Lassa, mengemudikan sendiri kapal tersebut, berkeliling perairan laut tidak jauh dari Dermaga.
Usai dari tempat itu, Bupati bersama jajarannya melanjutkan perjalanan menuju ke Kecamatan Sojol utara di Desa Ogoamas, untuk melansungkan audiens sekaligus meresmikan sejumlah proyek yang telah dilaksanakan oleh Dinas – dinas terkait pada tahun anggaran 2015. TUR
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Rp400Jutalebihatasklaimta-
hun 2012. Pihak Dinas Kese-
hatan beralasan, dana terse-
but tidak bisa cair lantaran
lambat diklaim atau sudah
tutup buku. Padahal menu-
rut keterangan Puskesmas,
klaim diajukan jauh hari se-
belum tutup buku. Selain itu,
juga diketahui pemasukan
PADdaridanaJampersaltelah
mencapai 190 persendaritar-
get PAD sektor Jampersal. Itu
berarti dana Jampersal telah
100 persendiklaim oleh Dinas
Kesehatan Kabupaten Bang-
kep.(bar)




