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Donggala, Metrosulawesi.com - Ketua DPRD Donggala, Moh Yasin mengaku dalam waktu dekat akan berkoordinasi dengan Kapolres Donggala terkait lambanya penanganan kasus KONI Donggala yang di duga merugikan keuangan daerah hingga ratusan juta rupiah.

“Insya Allah dalam waktu dekat saya akan berkordinasi dengan Polres Donggala mengenai persoalan KONI. Sudah sejauh mana perkembangan kasus tersebut, dan tidak akan mengintervensi dan menghormati proses hukum yang di lakukan oleh penyidik Tipikor Polres Donggala " kata Moh Yasin, di Donggala, Rabu (25/5/2016).

Dia menjelaskan, sebelum melakukan koordinasi dengan pihak Polres Donggala, DPRD Donggala terlebih dahulu menyelesaikan tugas kedewanan yang telah terjadwal sebelumnya. Yasin juga mengatakan akan menggelar pertemuan dengan pimpinan DPRD serta ketua fraksi.

"Tetapi saya tegaskan niatan untuk rapat kordinasi dengan polres Donggala pasti dilakasanakan,” tukasnya.

Untuk diketahui, pengusutan kasus KONI oleh Tipikor Polres Donggala hampir mendekati tahun kedua. Sejauh ini masih sebatas pemeriksaan saksi. Dari temuan Pansus DPRD Donggala menyebutkan penggunaan anggaran untuk kegiatan pekan olahraga Provinsi di Kabupaten Poso tahun 2014 itu dinilai merugikan keuangan daerah hingga ratusan juta rupiah.

Total dana APBD yang disediakan Pemkab Donggala untuk mengikuti kegiatan tersebut sebesar 1,7 milyar rupiah melalui dana hibah kepada KONI Donggala.
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