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Palu, Metrosulawesi.com — Jalur kebun kopi kembali tertimbun longsor. Hujan yang turun sejak pagi di wilayah itu, menyebabkan tanah gunung yang tergolong labil bergerak menutup jalan, akibatnya terjadi antrian panjang kendaraan roda dua maupun roda empat sambil menunggu selesainya kendaraan berat menggusur tumpukan tanah tersebut, padahal palang  jalan sudah dibuka.

Aguslan, SPd – salah seorang pengendara sepeda motor yang terjebak tutup jalan di kebun kopi, akibat pembongkaran longsoran tanah tersebut, mengaku tak bisa berbuat banyak, meski harus mengejar waktu dinas kantor di Parigi.

‘’Kita pasrah, mau bikin apalagi, meski saya harus tiba di kantor Samsat Parigi sebelum kantor tutup, karena mau mengurus pajak kendaraan, terpaksa harus ditunda besok (hari ini-red) baru bisa mengurus lagi,’’ urainya.

Hal yang sama juga diungkapkan Hamzah—sopir mobil route Palu-Moutong, bahwa kondisi tanah yang labil menyebabkan cepat longsor pada saat terjadi hujan deras.

‘’Mudahan pekerjaan jalan kebun kopi yang saat ini masih dierja bisa segera selesai, sehingga arus lalulintas bisa berjalan lancar,’’ terangnya.

Kondisi longsor tanah di jalur kebun kopi bukan hal baru, sebab setiap terjadinya hujan deras selalu diikuti terjadinya longsoran tanah yang dapat menutupi badan jalan, sehingga menyebabkan arus lalu lintas terhenti dan berdampak terjadinya antrian panjang kendaraan bermotor.
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