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Tolitoli, Metrosulawesi.com – Pemkab Tolitoli belum bisa membayar klaim pembayaran Jamkesda tahun 2015 senilai Rp5 miliar. Masalahnya, sampai saat ini Pemerintah Kabupaten Tolitoli belum menyiapkan dana untuk membayar klaim kepada rumah sakit.

"Kalau soal pembayaran klaim Jamkesda 2015 saya belum bisa jelaskan dan hingga kini dananya belum disiapkan," tutur Asisten II Pemkab Tolitoli, Munawar kepada Metrosulawesi, Rabu 27 April 2016.

Munawar sedikit meragukan data yang diajukan pihak RS Mokopido. Sebelumnya, pihak rumah sakit itu mengklaim ada sebanyak 28.000 lebih pasien yang menggunakan surat keterangan tidak mampu (SKTM) yang berobat di rumah sakit itu pada tahun 2015. Mestinya kata Munawar, pihak rumah sakit menyiapkan data yang akurat tentang besaran jumlah pasien pemegang kartu Jamkesda (Jaminan kesehatan daerah) dan Jamkesmas (jaminan kesehatan masyarakat).

"Sampai saat ini kami dari pemda belum pernah lihat data akuratnya. Bisa jadi dari 28 ribu lebih pasien SKTM yang ditangani tahun lalu itu ada pasien yang peserta di luar SKTM atau  sudah tercover di Jamkesmas dan nama ganda," ujarnya.

Meski demikian  katanya, tahun ini Pemkab Tolitoli telah mengalokasikan dana sebesar Rp2 miliar untuk pembayaran klaim Jamkesda. Dana tersebut juga diperuntukkan pembayaran hutang SKTM Pemkab tahun 2016 senilai Rp800 juta, yang terhitung sejak bulan Januari sampai Maret.
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