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Palu, Metrosulawesi.com - Komisi C DPRD Palu tengah mengusut pendapatan asli daerah (PAD) dari Pajak Penerangan Jalan Umum (PJPU) di Kota Palu. Kepada PLN Area Palu, legislator meminta data setoran PJPU dalam tujuh bulan terakhir ini.

Hal itu mencuat dalam rapat kerja dengan mitra kerja yaitu dengan pihak PLN Area Palu di Gedung DPRD Palu, Selasa 12 Juli 2016.

Saat ditanyakan soal PJPU, Sekretaris Manager PLN Area Palu Rongor Simanjuntak menyebutkan pendapatan PJPU tidak menentu setiap bulannya. Tidak dijelaskan sesuai pertanyaan anggota Komisi C DPRD Palu.

Komisi C pun tidak puas dengan pernyataan pihak PLN karena tidak lengkapnya personil dari pihak PLN yang hadir dalam pembahasan kerja di tingkat komisi.

"Seharusnya seluruh direksi PLN Area Palu harus hadir untuk dapat menjelaskan apa yang terjadi dengan kelistrikan di Kota Palu, agar masyarakat dapat mengetahuinya," sesal anggota komisi C DPRD Kota Palu Mulyadi. (Berita selengkapnya baca edisi cetak, Rabu 13 Juli 2016)
image1.jpeg




image2.png




