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	Palu
	Donggala
	Tolitoli
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[bookmark: _GoBack]Legislator Kecam Sikap Pemkot Palu Terkait Paket Pekerjaan APBD-P 2016
by Niko 
Palu, Metrosulawesi.com - Ketua Fraksi Golkar DPRD Kota Palu Drs. H. Ishak Cae mengatakan dirinya sangat mengecam tindakan Pemerintah Kota (Pemkot) Palu yang melakukan proses lelang paket pekerjaan sebelum anggaran disahkan.
“Unit Pelaksana Lelang (UPL) sudah secara resmi mengumumkan paket-paket pekerjaan untuk anggaran perubahan 2016. Baik itu paket pekerjaan jalan, maupun paket alat kesehatan yang ada di Rumah Sakit Umum (RSU) Anutapura. Padahal ini tidak dapat dilakukan sebelum anggaran APBD Perubahan disahkan,” katanya di Palu, Sabtu 17 September 2016.
Ishak Cae mengatakan anggaran dan item-item pekerjaan yang terdapat dalam Rancangan Peraturan Daerah (Raperda) APBD-Perubahan 2016 sebelum disahkan, kemungkinan besar masih dapat berubah.
Ia pun meminta kepada pihak Pemkot Palu, agar pada pembahasan Banggar dan TAPD Senin 19 September 2016, seluruh pihak terkait khususnya bagian UPL dapat dihadirkan dalam pembahasan tersebut. 
“Sehingga, dapat diketahui dengan jelas atas dasar apa mereka melakukan lelang, sebelum anggaran disahkan,” jelasnya.
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