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Disdikbud palu serahkan 10 randis ke UPTD kecamatan
by Moh Fadel
[bookmark: _GoBack]Palu, Metrosulawesi.com - Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan (Disdikbud) Kota Palu, Sadly Lesnusa menyerahkan kurang lebih 10 kendaraan dinas (randis) kepada Kepala Unit Pelaksana Teknis Dinas (UPTD) Pendidikan di tiap kecamatan se-Kota Palu, Selasa, 8 November 2016.
“Tujuan penyerahan mobil tersebut untuk dimamfaatkan bagi kepentingan dinas kepala UPTD. Mobil dinas sangat dibutuhkan oleh Kepala UPTD pendidikan di Kecamatan karena wilayah kerjanya yang luas. Karena pertimbangan itu, Sekretaris Kota Palu telah menyutujui pemanfaatan mobil tersebut untuk kepentingan Disdikbud, khususnya para kepala UPTD,” kata Sekretaris Disdikbud Palu, Kamrudin L, Selasa, 8 November 2016.
Kamrudin berharap randis tersebut dapat dimamfaatkan maksimal oleh Kepala UPTD di Kecamatan.
“Mereka (Kepala UPTD) ini mempunyai tugas yang cukup lua. Di satu kecamatan mereka membawahi kurang lebih hingga 30 sekolah yang harus di kontrol. Sehingga mobil ini sangat berguna untuk kelancaran urusan pendidikan di lapangan,” terangnya.
Kamrudin mengungkapkan randis yang diberikan pihaknya tersebut adalah kendaraan operasional dinas KUPTD. 
“Perlu diketahui kendaraan yang di berikan kepada kepala UPTD adalah kendaraan oprasional dinas KUPTD. Inilah alasan kami untuk memberikan mobil tersebut. Kami berharap mobil dinas yang diserahkan tersebut agar dirawat dengan baik. Harus dioptimalkan pemanfaatannya bagi kepentingan dinas,” ungkapnya.
“Kesimpulannya bahwa kendaraan tersebut adalah kendaraan oprasional bukan kendaraan pejabat, karena kedepannya UPTD itu akan menjadi fungsional bukan lagi struktural, atau bisa dikatakan sama dengan satuan pendidikan lainnya,” jelasnya.
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